Yron.
[1pamon yron.

Buabl yrnos.
Yyunesib HayasibHbl X Kaccos
AHmMnosa
AnexcaHapa JleoHngosHa
ropoa HoHeyk PO



Hezm:

*HayuuTs yJalmxcsa
CTPOUTD YI'AbI, PA3AHYATI
X IIO BHAAM.

* Pa3BHUBATL MEBIIIAECHUE,
IIPOCTPAHCTBEHHOE BOOOpakeHHe,
BHIMAaHHE, IIaMSAThb.

* DOPMHPOBATE 'paddrueCKHUEe HAaBbIKH

1 YMEHUS.



YOCTHBLE CUuen

Hrpa «HcTHHA — A0)Kb)).

e CymmMma uncen 6 u 5 paBHa 12.
 Pa3nocTh uHcen 16 1 6 paBHa 9.
* 9 yBeAHYHTE Ha 5 paBHO 14.

* 100 - aTO camoe 6onnlioe
TPEX3IHAYHOE YHCAO.

* 8 — 3TO YeTHOE UHCAO.

* Ky6 — aT0 06 b€éMHaA pHrYpAa.

* IpaMOYIroAbBHHK — ODTO NIAOCKAA

dburypa.
IpaMYyI0 AHHHIO HEAB3S IPOAOIKHTE.




JasaHEHEe Ha cMexanl
5+10=15

12+7=19

e K szqec'rsy nmanblueB HAa OAHOH pYyKe
NpPpHO6ABHTHL KOAHYECTBO AHEH B AeKaAe.

e K nrob6uMOH OLeHKe V4YEeHHKA NIpHO6ABHTH
KOAHYECTBO IIBETOB PAaAyIH.

* K xoaH4YeCcTBY MecCsaleB B I'oAy NPpH6ABHTH YHCAO
AHEH B Heaene.

* U3 xonH4YecTBaA NaAblleB HAa ABYX PYKaX BblU4eCTh
KOXHYECTBO KOAEC Y aBTOMOOHAs.



B caany pocau 2 6epessl, 4 a6n0HH, 5
BHIIIEH. CKOABKO BCETO PPYKTOBBIX
AepPeBbEB POCAO B BahyiKTOBLIX JEepeBbEB

Cectpe 9 net, 6pary 3 rosa. Ha ckonsko
cecTpa byaeT cTapiie Opara yuepes IITh
neT? Ha 6 net cectpa crapLue bparta

AOQLOO




AxTyanusauus 3HaHHH 3a 60 cexy!

CKOABKO TPEyroaAbHHKOB Ha PHCYHKe?

: OTkprlBaeM 6yKBY Y.



B ueM pasanHuyHe STHX PHIM

L OTkprlBaeM 6YKBY
T




«deTBepThlH AHUIHHH)).

HOMAS®

9 OTkpblBaeM 6YKBY O




YiKa3zaTes cxoacTBa
IreoMeTpPHYEeCIKHX (OHI

HMeroT:

CTOPOHB1

BEePLIHHB1

YVI'Abl

OTkprlBaeM 6YKBY

I\



9TO TAKOE YI'OA?

Yroa-srw dburypa, o6pasosannas

ABYMSA AYdaMH, Bb1XOAAIIIHMH H3 OAHOH
TOYKH.




CTOpoOHb1 YIrAg/— 3TO AYYH,
KOTOphble 00pa3yIoT yroa.

Bepiuraua yraa — 3To To4uKa,
H3 KOTOPOM BEB1XOAST
AYYF



BHADBI YI'10OB.

- OCTPBI1H
NPSAMOH
yron
yron
—_—
TYMOH pa3BepHYTHIH

YyIron yron



IIPAKTHYECKAA PABOTA

[Iar Ne ] ITIar Ne 2 ITTar Ne 3
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MOAEAMAD ITPAMOI'O YI'NA

BEpLLUMHa CTOPOHa
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NpSIMOIA yron



MOAEAMAD ITPAMOI'O YI'NA

‘Gadvw

OCTPbIN YTORM: ¢+ 5 10



Moaens NPAMOTIO VI

OCTPbINU yron




MOAEAMAD ITPAMOI'O YI'NA

NPAMOWN yron

v 7 .
/J./ 7
/6 7

OCTPbIW Yron OCTPbIN yron



IIpaMon yroxn

N

.

e




OCTPBIHN YI'OL

=




TVYIION YI'OL



















PUHIKYABTMHHYTKA

IloasHHMaeT pyKH KAaccC- 9TO «pa3n.

IloBepHYyAach ronoBa — 3TO (ABA.

PyKH BHH3, BIIepeA CMOTPH- 3TO (TPH)).

PyKH B CTOPOHB] IIOIIHPEe Pa3BEepPHYAH
Ha (deThblpe).

C cHAOH HX K IAeYaM IPHIKATh- 9TO
(IIATH). TR

f

BceMm pebsitam THXO cec1  \% | \ /’/

%

9T0 «LUIecCTHL)! 7



Jasawua.
Y 0AHOI'O MHOT'OYI'OABHHKA 5 YI'AoB. Y Apyroro Ha 8

6onpure. A y TpeThero Ha 6 yraoB MeHbIIe, YEM Y
BTOPOTO.

- [locTaBbpTE BOIIPOC TaK, 4YTObKI 3ajaya periaaach B ABa
ACHCTBHS.

CKoaABKO YI'AOB Y TPETHETO
MHOTOYI'OABHHKA?

1). 5+8=13 (yr.)
2).13-6 =1 (yr.)

95+8-6=1 (yr.)



Jloma caeiarb anmJMKanuIo ABopua,
HUCII0JIb3YH reoMeTpuYecKue PUurypsol
C Pa3HbIMM YIJIAMM.




Pedonexxxcixsi

y3Han

ﬂ IR

BBI1IIOAHHN







HCTOUHHKH.
*HHTepHEeT — pecypcChl.
* lIpamMon yroa. Ypok-uccaesoBaHHEe. YYHTEAD
Nebenena H.A.
* BuAEl yraoB. BHexnaccHoe 3aHATHE IO MaTeMaTHKE.
Yunrenn Areesa O.B.
* IIpamo#n yroa. IIpesenranus. Yuutens TpumkuHa H.B.

* IIpamo#n yroa. IIpesenranus. Yuutens Illlapmrynosa B.
A.




